Kirami Kirami FinVision® -Umkleidekabine Nordic misty

Spruce Deep Black, Thermotreated Hardwood

Die Kirami FinVision® -Umkleidekabine für unsere Nordic misty Sauna ist ein komplettes Modul mit fertigen Wänden. Die Module Sauna und Umkleidekabine passen nahtlos zusammen. Die fertig oberflächenbehandelte Kirami FinVision® -Umkleidekabine Nordic misty wird aus wärmebehandeltem Fichtenpaneelen und wärmebehandeltem Laubholz gefertigt, genau wie in einer Sauna.

Die Umkleidekabine kann beim Kauf der Sauna oder nachträglich bestellt werden. Eine Bank, eine Garderobe und eine LED-Beleuchtung für die Garderobe können als Zubehör für die Umkleidekabine erworben werden, die mit einem Fenster und einer Glastür ausgestattet ist, um Licht hereinzulassen. Der Lichtschalter macht es einfach, das Licht einzuschalten, sowohl in der Garderobe als auch im Spotlicht an der Decke der Umkleidekabine. Die rauchgraue Glastür mit schwarzem Holzrahmen schafft in der Umkleidekabine der Kirami FinVision® eine stimmungsvolle Atmosphäre und ein Gefühl von Weite, und sie hat die gleiche Größe wie die Tür zum Saunaraum. Alle Glasflächen in der Kirami FinVision® -Sauna und im Umkleideraum haben den selben Farbton.



AUSSENFARBE INNERE FARBE Spruce Deep Black TW Hardwood